
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 6x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel, Hotelbeschreibung siehe 1. Tag, alle

Zimmer mit Bad/Dusche und WC

- 6x Abendessen (Buffet) inkl. Getränke vom Fass

(Saft, Wasser, Bier, Weiß- und Rotwein)

- Freie Nutzung der Hoteleinrichtungen

- Ausflug Rovinj - Novigrad mit örtlicher Reiseleitung

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Opatija mit Stadtführung 57 €

Preis:

01.09.2024 - 07.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1018 €

Reisepreis 898 €

Sonnige Urlaubstage in Istrien - 7 Tage

Die Küste der Halbinsel Istriens ist von kristallklarem Meer umgeben und verfügt über ein

reiches Kultur- und Naturerbe. Genießen Sie unseren Sommerbadeort Porec. Mit

vielzähligen Stränden und Wassersportmöglichkeiten zieht er so zahlreiche Besucher jedes

Jahr von Neuem an. Lassen Sie sich verzaubern von Städten mit mediterranem Charme

und mittelalterlichen Städtchen auf den Hügelkuppen im Hinterland. 

HIGHLIGHTS

4-Sterne-Hotel am Strand

Rovinj & Novigrad

Opatija

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über München – Salzburg – Villach an unseren Urlaubsort Porec. Unser 4-Sterne-Hotel genießt eine

ruhige Lage, nur 5 Gehminuten vom Strand in der Zelena Laguna entfernt. Es bietet 2 große Süßwasserpools, ein

Wellnesscenter und verschiedene Sportmöglichkeiten. WLAN nutzen Sie in allen Bereichen der Unterkunft

kostenfrei. Alle Zimmer sind klimatisiert und verfügen über einen Flachbild-Sat-TV, eine Minibar und einen Safe.

Eine große Auswahl an istrischen Spezialitäten und internationaler Küche wird im Restaurant serviert. Während der

Saison können Sie auch Live-Musik und professionelle Shows genießen. Ein Massagestudio, ein Friseursalon und ein

Fitnessbereich sind ebenfalls vorhanden. Kostenlose Badetücher für den Pool sowie kostenlose Sonnenliegen am

Strand stehen zur Verfügung. Zu den sportlichen Aktivitäten im Hotel gehören Tennis, Tischtennis, Beachvolleyball,

Wasserski u.v.m. Das Wellnesscenter verfügt über eine finnische und türkische Sauna, Whirlpools, Erlebnisduschen

u.v.m. Abendessen.

2. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Heute können Sie den Tag am Strand genießen oder nutzen Sie die

vielzähligen Annehmlichkeiten des Hotels. 

3. TAG: Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir nach Rovinj, der Perle Istriens. Die auf einer Halbinsel gebaute

Altstadt strahlt mit ihren verwinkelten Gassen und romantischen Plätzen ein mediterranes Flair aus. Genießen Sie

das zauberhafte Städtchen und schlendern Sie durch die verwinkelten Gassen. Am Nachmittag besuchen wir

Novigrad. Die antike Altstadt liegt auf einer Halbinsel, die im 18. Jh. erst mit dem Festland verbunden wurde. Sie

eignet sich perfekt für einen schönen Spaziergang durch die vielen verwinkelten Gassen und Geschäfte. Abendessen

im Hotel.

4. TAG: Frühstück. Heute haben Sie die Möglichkeit, bei einer Ausflugsfahrt nach Opatija dabei zu sein. Bei einem

geführten Rundgang lernen Sie das älteste Seebad Kroatiens und seine Schönheiten kennen. Schlendern Sie durch

die vielzähligen, wunderschönen Parks, die an die Kaiserzeit erinnern und bestaunen Sie diese bezaubernde Stadt

am Meer. Abendessen.

5. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Genießen Sie diesen Tag an der Küste Istriens, besuchen Sie mit dem

City-Bähnle die herrliche Stadt Porec und kehren in einem gemütlichen, typischen Weinlokal ein. 

6. TAG: Sie haben die Gelegenheit, vom Hafen aus eine Schiffstour auf dem Limfjord zu unternehmen oder Sie legen

nochmals einen gemütlichen Strandtag ein. Frühstück und Abendessen im Hotel. 

7. TAG: Nach dem Frühstücksbuffet treten wir die Heimreise an. 
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